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Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas, no Auditório da
Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi realizada a segunda Sessão
Ordinária  do Conselho do  Campus do presente ano,  presidida pelo  presidente,  Ivann Carlos
Lago. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos: Lauren Lúcia
Zamin,  Sandro  Adriano  Schneider,  Sidinei  Zwick  Radons,  Carla  Maria  Garlet  de  Pelegrin,
Márcio do Carmo Pinheiro, Dionéia Dalcin, Neusete Machado Rigo;  representantes docentes:
Ana Cecília Teixeira Gonçalves, Daniela Oliveira de Lima, Débora Leitzke Betemps, Fabiano
Pereira, Judite Scherer Wenzel, Marcos Alexandre Dullius, Monize Sâmara Visentini, Tatiane
Chassot;  representantes  dos  técnicos-administrativos:  Eduardo da Pieva  Ehlers,  Ronnie  Reus
Schroeder; suplentes no exercício da titularidade: Rodrigo Prante Dill, Fabiane de Andrade Leite,
Jeize de Fátima Batista, Benhur de Godoi (membros natos).  Não compareceram à sessão por
motivos  justificados  os  conselheiros:  Fabricio  Costa  de  Oliveira,  Bruno  München  Wenzel,
Rosália Andriguetto, Demétrio Alves Paz, Fernando Henrique Borba (membros natos); Eduardo
Alex Karnikowski (representante discente); Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representante da
comunidade regional). Verificado o quorum, o presidente abriu a sessão e colocou em apreciação
a  ata  da  sessão  anterior,  com os  ajustes  que  foram enviados  anteriormente  à  secretaria  do
Conselho, sendo aprovada por consenso, com quatro abstenções. A seguir fez os comunicados da
mesa:  1. A plenária  final  da  II  Conferência  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão -  COEPE será
realizada no dia vinte e nove de março, em Chapecó, quando será sistematizado e aprovado o
texto final do documento referente ao evento; serão enviados catorze delegados do  Campus,
indicados pelos coordenadores dos Gts; 2. A equipe responsável pelo envelopamento do Bloco A
já está trabalhando na primeira etapa da obra, que é a colocação da estrutura de fixação das
chapas  metálicas;  3. Brevemente  serão  instalados  fraldários  nos  dois  banheiros  para  PNE
localizados no piso térreo do Bloco A e um no Bloco dos Professores; essa é uma reivindicação
antiga, resultante de uma reunião dos acadêmicos do  Campus com a Pró-Reitoria de Assuntos
Estudantis, sendo que os dezoito equipamentos (três para cada  campus) foram adquiridos por
meio de licitação. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por unanimidade
e ficou assim definida:  1.  Homologação da Comissão Eleitoral Local para a representação dos
técnicos-administrativos no CONSUNI;  2. Homologação dos Relatórios Anuais de Atividades
(RAAs)  dos  docentes  do  Campus Cerro  Largo;  3. Redistribuição  do  servidor  Henderson
Gonçalves  Nobre  (Docente/UFRA/Processo  23205.002504/2017-10).  O presidente  abordou o
primeiro assunto da pauta manifestando que, por solicitação do CONSUNI na sessão do dia seis
de março, foi designada a Comissão Eleitoral Local - CEL para organizar o processo de escolha
da  representação  do  segmento  dos  técnicos-administrativos  no  CONSUNI,  que  está  vaga;  a
comissão foi composta por quatro integrantes do segmento: Lucas Schnorrenberger de Oliveira
(presidente), Lucas Rodrigues Piovesan,  Eduardo Da Pieva Ehlers e  Andréia Fröhlich Justen,
sendo que a resolução foi publicada ad referendum do Conselho do Campus, tendo em vista o
curto prazo para a próxima sessão (vinte e um de março), quando os membros eleitos já poderão
participar  na  condição  de  conselheiros;  o  plenário  então  homologou,  por  unanimidade,  a
indicação da referida comissão. O segundo ponto da pauta foi apresentado pela coordenadora
acadêmica, Profa. Lauren Lúcia Zamin, que falou sobre os Relatórios Anuais de Atividades -
RAAs dos docentes do  Campus  referentes ao ano exercício de dois mil e dezessete.  Após a
análise  da  planilha  com  os  dados  dos  docentes  e  dos  casos  específicos  (professores  que
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ministraram carga horária média semanal abaixo de oito horas; professores que não cumpriram o
planejamento;  professores  que  não  iniciaram o  preenchimento  do  relatório;  professores  que
iniciaram o preenchimento, porém não finalizaram e não enviaram o relatório); os conselheiros
homologaram os relatórios por consenso, e decidiram por conceder ampliação do prazo para os
docentes que não preencheram o relatório, que não enviaram o relatório e que não cumpriram o
planejamento, com reabertura do sistema entre os dias dezenove e vinte a cinco de março, pela
coordenação acadêmica; se ainda houver casos de não entrega até esse prazo, ficou definido que
esses serão encaminhados à PROGESP, para as devidas providências. O último ponto de pauta
apreciado  foi  o  pedido  de  redistribuição  do  servidor  Henderson  Gonçalves  Nobre
(Docente/UFRA/Processo 23205.002504/2017-10), com parecer desfavorável do colegiado do
curso  de Agronomia,  sendo indeferido  por  indisponibilidade  de  vaga.  Sendo quinze  horas  e
catorze  minutos  foi  encerrada  a  sessão  da  qual  eu,  Sheila  Maria  de  Oliveira,  Secretária
Executiva,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo
presidente. Cerro Largo/RS, 15 de março de 2018._____________________________________
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